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Hovedpunkter
1. KVARTAL 2023
•	 Forsikringsavtale med Gjensidige Forsikring. Omfatter prosjektgjennomføring, anlegg og biomasse i driftsfasen. 

•	 Åpning av langsiktig byggelån fra Sparebank1 Nord-Norge, garantert av Eksfin.

•	 Oppstart av betongarbeider for vegger og gulv i produksjonsbasseng 3.

•	 Levering av innløpsrør i glassfiber på landside.

Helge E. W. Albertsen 
Adm. Dir.

HENDELSER ETTER BALANSEDATO:
•	 Arbeidsbåt for personelltransport er levert fra Folla Maritime. 

Foto: K. B. Andersen/Wilhelmsen Port Services AS og Gigante Salmon
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Vi henter vann på ca. 20 meters dyp, via 10 stk. 
stigerør (F) med pre-installerte neddykkede 
pumper installert. Flere inntaksrør gjør at vi kan 
hente ønsket mengde vann til enhver tid, også 
hvis det skulle oppnå en uønsket hendelse med 
en av pumpene. 

Vi bygger tre produksjonsbasseng (1, 2, 3) som 
har en vannsøyle på ca. 5 meter. Overflatene på 
de innvendige fjellveggene blir belagt med betong  
langs langvegger og kortvegger i tillegg til bunn/gulv 
av oppdrettsenheten. Det blir i tillegg lagt duk/mem-
bran på utsiden av betongen for å sikre fiskehelse 
og velferd i henhold til selskapets ambisjoner 
samt krav fra Mattilsynet. Dette gir solide produks-
jonsenheter som ikke påvirkes av havnivået, og 
forenkler drift, vedlikehold og renhold.

Hvert produksjonsbasseng innredes som 
henholdsvis 4, 3 og 3 lengdestrømskar 
(A). Hvert lengdestrømskar er fra 110 
til 214 meter lange, og innredes med en 
skillevegg (B) midt i karet, slik at vannet 
sirkulerer fra ene siden til den andre, og 
rundt tilbake igjen. 

Oppdrettsanlegget vårt bygges for å gi fisken de beste forholdene for trivsel og tilvekst i 
hele produksjonfasen. Dette gjør vi med kontinuerlig utskifting av friskt sjøvann, og en 
fysisk utforming som gir rikelig med motstrøm for laksen å svømme i.

Hvert av de tre produksjonsbassengene våre er fysisk adskilte, og kan defineres som egne 
smittesoner. Det blir installert en sluse mellom produksjonsbassengene, blant annet for 
å ivareta biosikkerheten. Hver produksjonsenhet skal også brakklegges 1 måned mellom 
hvert utsett, for å utføre vedlikehold, vasking og desinfisering. 

Vannet tilføres fra sentralområdet på kor-
tendene av hvert enkelt lengdestrømskar 
(C). Det vil bli installert strømsettere på 
utvalgte posisjoner i lengdestrømskarene 
for å opprettholde optimal strømningshas-
tighet på vannet innad i karene.

Veggene (E) mellom lengdestrømskarene i hvert 
produksjonsbasseng er perforerte, slik at vi 
ivaretar god beredskap som sikrer fiskens velferd 
dersom det skulle skje noe uforutsett knyttet til 
vanntilførselen.
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PRODUKSJONS-
BASSENG

Utløpet fra hvert enkelt lengdestrøms-
kar er også plassert i sentralområdet, 
hvor det etableres felles avløpskanaler 
(D) for hvert basseng for å møte krav og 
predefinerte utslippspunkter i henhold til 
utslippstillatelsen vår. 
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Det er mindre enn fem måneder til planlagt 

start i produksjonsbasseng 3. Det har skjedd 

mye og framdriften er god. Den kommende 

perioden krever god planlegging, styring  

og kontroll med alle aktivitetene som skal 

gjennomføres før oppstart. 

Prosjektgjennomføring 

Det er fortsatt noe detaljprosjekt- 
eringsarbeid som pågår, i hovedsak 
relatert til driftsaktiviteter som ikke 
påvirker planlagt tidspunkt for  
produksjonsstart. 

Noen få mindre kontrakter 
gjenstår for kontrahering, og disse 
vil signeres i løpet av kort tid. De 
viktigste er installasjon av stigerør, 
levering og installasjon av duker 
mellom lengdestrømskar og midt- 
delere, samt etablering av  
midlertidig løsning for levering  
av strøm via land/sjøkabel. 

Som tidligere rapportert er det 
gjort et bevisst valg av design og  

løsning for produksjonsbasseng 
3. Dette innebærer at samtlige 
vegger og gulv skal dekkes med 
betong, i tillegg til at det installeres 
en membran eller liner på alle 
vannberørte overflater. Dette var en 
viktig beslutning i forarbeidene med 
vår forsikringspartner, Gjensidige 
Forsikring. Prosjektet anser det som 
en tillitserklæring fra Gjensidige 
Forsikring at de har tro på vårt 
design og tekniske løsninger. Avtalen 
inkluderer både forsikring i prosjekt-
gjennomføringsfasen og forsikring 
av fisk og anlegg i driftsfasen.

Gigante Salmon Rødøy AS åpnet 
i mars det langsiktige byggelånet i 

Sparebank1 Nord-Norge. Lånet på 
204 millioner kroner ble innvilget 
22.02.21, og er garantert av Eksfin.

Det arbeides nå med den gjen- 
stående delen av rekrutterings- 
prosessen, og planen er å få landet 
de siste avtalene innen utgangen av 
april, slik at driftsorganisasjonen er 
fulltallig og klar 1. august 2023.

Samtidig må vi være oppmerk-
somme på og planlegge med andre 
omkringliggende aktiviteter som 
potensielt kan påvirke framdriften. 
Krigen mellom Russland og Ukraina 
har markedsmessige konsekvenser 
som vi må følge tett.  

Det er tidligere rapportert om 
kostnadsøkninger og utfordrende 
leveringstider innen fagområdet 
el-kraft, og foreløpig er det ingenting 
som tilsier at denne situasjonen vil 
endres. Prosjektet arbeider fremde-
les med kostnadsreduserende tiltak i 
samarbeid med relevante leverandø-
rer, uten at det påvirker ambisjonene 
innen fiskehelse- og velferd. 
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Forberedende arbeider, herunder 
masseforflytning, nivellering av 
bunn/gulv i produksjonsbasseng 3, 
og klargjøring av tekniske områder 
er startet og forventes ferdig i  
henhold til plan. 

Fjellsikring av produksjonsbasseng 
3 er i hovedsak ferdig, det gjenstår 
kun mindre arbeider som tas  
underveis. 

Det pågår nå støping av vegger 
rundt hele produksjonsenheten, og 
arbeidet forventes ferdigstilt til de 
avtalte milepælene. Det er i tillegg 

fundamentert og installert ca. en 
tredjedel av søylene til skilleveggene 
mellom lengdestrømskarene og til 
midtdelere innad i lengdestrøms- 
karene. Gjennom første kvartal er 
betong tilkjørt anleggsområdet, men 
i løpet av kort tid vil det lokale  
blandeverket være operativt. 

Arbeidet med elektro og automa-
sjon er startet. Materiell og utstyr 
prefabrikeres hos leverandør, og vil 
etter ferdigstillelse og testing fort-
løpende transporteres til Rosøy for 
installasjon. 

Sjøfyllingen som fundamenterer 
installasjonen av stigerørene med 
pumper, er forventet å være ferdig 
innen utgangen av april. Installasjon 
av stigerørene er planlagt utført i 
begynnelsen av juni. Inntaksrørene 
på landsiden ble levert i mars, og 
det er planlagt oppstart av deler av 
arbeidet mot slutten av april. 

Det har vært en betydelig økning i 
kapasiteten for losji. Det er anskaffet 
og installert en ny brakkerigg for 
12 personer, i tillegg til de allerede 
eksisterende 18. Det er også  
gjennomført en oppgradering av 
kantina, for å ivareta økning i  
aktiviteten og en generell økning  
i antall personer på anlegget. 

Det er installert trekkerør til 
sjøkabelen som vil benyttes for 
midlertidig kabel mellom Rødøy og 
Lille Indre Rosøy, før den endelige 
løsningen for landstrøm leveres  
og tas i bruk. 

Operasjonell 
gjennomgang
I tråd med framdriftsplanen ble sprengnings-

arbeidene avsluttet i februar. I februar startet 

også betongarbeidene for produksjonsbas-

seng 3, som skal stå klart til produksjonsstart i 

september. 
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Finansiell  
gjennomgang
Konsernet er fortsatt i en utbyggings- 
fase, og salgsinntektene i første kvar-
tal ble tilsvarende fjoråret på  
0 kNOK. Annen driftsinntekt på  
140 kNOK gjelder utleie av personell 
til Salten N950 AS. Driftskostnadene i 
første kvartal ble 1 343 kNOK, opp fra 
1 339 kNOK i Q1 2022. Driftsresulta-
tet i perioden ble –1 203 kNOK. 

Samlet kontantstrøm for  
konsernet i første kvartal var -52 
342 kNOK. Differansen fra driftsre-
sultatet skyldes i hovedsak endring i 
tidsavgrensningsposter. De samlede 
investeringene i konsernet i første 
kvartal var 69 030 kNOK, hvorav 67 
964 kNOK er tilknyttet konsernets 
utbyggingsprosjekt i Rødøy og 
resterende er betaling av leverandør-
gjeld for tidligere  
investeringskostnader. 

Konsernets likviditetsbeholdning 
var 129 755 kNOK per 31.03.23.  
Konsernets evne til egenfinansiering 
av investeringer vurderes som god. 

Langsiktig gjeld utgjorde pr. 
31.03.23 1,25 % av samlet gjeld 
i konsernet. Denne er ventet å 
øke gjennom den kommende 
utbyggingsperioden. Langsiktig 
bankfinansiering for Gigante Salmon 
Rødøys utbygging er innvilget og ble 
åpnet i første kvartal. Byggelånet er 
en langsiktig finansiering innvilget 
hos Sparebank1 Nord-Norge, og 
garantert 50 % av Eksfin. 

Konsernets finansielle stilling er 
god, og pr. 31.03.23 kan konsernet 
betale kortsiktig gjeld ved hjelp av de 
mest likvide midlene.

Totalkapitalen var ved utgangen av 
første kvartal 322 966 kNOK,  
sammenlignet med 283 899 kNOK 
året før. Egenkapitalandelen pr. 
31.03.23 var 279 759 kNOK  
(86,62 %), sammenlignet med  
279 704 kNOK (88 %) pr. 31.03.22.

Fullstendig resultatregnskap, 
balanse, kontantstrømoppstilling og 
noter på kommende sider.

RESULTAT FOR 1. KVARTAL 2023

I slutten av mars ble byggelånet åpnet, og det 

ble utbetalt 542 kNOK fra lånet i første kvartal. 
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Styret og daglig leder bekrefter at det konsoliderte regnskapet for 
perioden 01.01.23-31.03.23 er utarbeidet i henhold til god norsk 
regnskapsskikk, og gir et korrekt bilde av selskapets eiendeler,  
forpliktelser, finansielle status, inntekter og kostnader som helhet. 
Vi bekrefter også at kvartalsrapporten inkluderer en rettvisende  

oppsummering av selskapets viktigste hendelser frem til 
resultatfremleggelsen.

Uttalelse fra  
styret og daglig leder

Bodø 
26. april 2023

Eirik Sørgård
Styreleder

Helge E. W. Albertsen
Daglig leder

Kristin Ingebrigtsen
Styremedlem

Liv Monica Stubholt
Styremedlem

Kjell Lorentsen
Styremedlem
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Resultatregnskap
(Beløp i kNOK)

Konsern

Resultatregnskap Note 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Annen driftsinntekt 140  -    151 

Sum driftsinntekter  140  -    151 

Lønnskostnad  427  454  359 

Avskrivning 1  25  24  96 

Andre driftskostnader  891  861  3 408 

Sum driftskostnad  1 343  1 339  3 864 

Driftsresultat  -1 203  -1 339  -3 712 

Andre renteinntekter  1 288  585  4 662 

Andre rentekostnader  -    29  29 

Annen finanskostnad  -    -    4 

Netto finans  1 288  556  4 629 

Resultat før skattekostnad  85  -783  917 

Skattekostnad  30  -164  -4 667 

Periodens resultat 2  55  -619  5 584 

Herav til minoritetsinteresser  -    -    -   

Periodens resultat til majoritetsinteressene  55  -619  5 584 

Disponering

Overført til/fra egenkapital  55  -619  5 584 

Kontantstrømoppstilling
(Beløp i kNOK)

Konsern

Kontantstrømmer fra operasjonelle aktiviteter 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Resultat før skattekostnad 85 -783 917

Tilbakebetalt skatt  -    -   2 429

Avskrivninger 25 24 96

Endring i kundefordringer -331  -   -350

Endring i leverandørgjeld 143 -6 511 -1 636

Endring i andre tidsavgrensningsposter 16 224 4 362 -12 349

Netto kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter  16 146 -2 909 -10 893

Kontantstrømmer fra investeringsaktiviteter

Utbetalinger ved kjøp av varige driftsmidler -67 964 -23 088 -65 714

Utbetalinger på andre lånefordringer (korts./langs) -1 066  -    -   

Netto kontantstrøm fra investeringsaktiviteter -69 030 -23 088 -65 714

Kontantstrømmer fra finansieringsaktiviteter

Innbetalinger ved opptak av annen gjeld (korts./langs.) 542  -    -   

Netto kontantstrøm fra finansieringsaktiviteter 542  -    -   

Netto endring i kontanter og kontantekvivalenter -52 342 -25 997 -76 607

Beholdning av kontanter og kontantekvivalenter ved periodens begynnelse 182 097 258 704 258 704

Beholdning av kontanter og kontantekvivalenter ved periodens slutt 129 755 232 707 182 097

Denne består av:

Bankinnskudd m.v.
129 755 232 707  182 097 

Kvartalsrapport  1. kvartal 2023
GIGANTE SALMON AS - KONSERN
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Balanse
(Beløp i kNOK)

Konsern

Egenkapital og gjeld Note 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Aksjekapital 3 105 556 105 556 105 556

Overkurs 165 734 165 734 165 734

Annen innskutt egenkapital  -   114 114

Sum innskutt egenkapital 2 271 290 271 404 271 404

Annen egenkapital 8 469 2 096 8 299

Sum opptjent egenkapital 2 8 469 2 096 8 299

Minoritetsinteresser  -    -    -   

Sum egenkapital 2 279 759 273 501 279 704

Byggelån 542  -    -   

Sum annen langsiktig gjeld 542  -    -   

Leverandørgjeld 25 069 6 438 37 069

Skyldige offentlige avgifter 260 143 189

Annen kortsiktig gjeld 17 334 3 817 630

Sum kortsiktig gjeld 42 663 10 398 37 888

Sum gjeld 43 205 10 398 37 888

Sum egenkapital og gjeld 322 966 283 899 317 592

Balanse
(Beløp i kNOK)

Konsern

Eiendeler Note 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Utsatt skattefordel 6 048 4 005 6 078

Sum immaterielle eiendeler 6 048 4 005 6 078

Tomter, bygninger o.a. fast eiendom 165 567 33 114 108 981

Skip 753 843 776

Driftsløsøre, inventar o.a. utstyr 21 15 24

Sum varige driftsmidler 1 166 341 33 972 109 781

Sum anleggsmidler 172 389 37 977 115 859

Kundefordringer 175  -   350

Andre fordringer 20 647 13 216 19 285

Sum fordringer 20 822 13 216 19 635

Bankinnskudd, kontanter o.l. 129 755 232 707 182 097

Sum omløpsmidler 150 577 245 922 201 733

Sum eiendeler 322 966 283 899 317 592

16 171. KVARTALSRAPPORT GIGANTE SALMON



REGNSKAPSPRINSIPPER

Kvartalsregnskap er satt opp i samsvar med regnskaps- 
loven og god regnskapsskikk, herunder standard for  
delårsregnskap (NRS 11). Alle vesentlige regnskaps- 
prinsipper og beregningsmetoder benyttet i det siste  
årsregnskapet er beskrevet i konsernets årsrapport for 
2022. 

Årsrapporten er publisert på www.gigantesalmon.no.  
For en fullstendig redegjørelse av benyttede  
regnskapsprinsipp vises det til denne. 
 
Tall i kvartalsregnskap er ureviderte.

Noter

NOTE 1 - VARIGE DRIFTSMIDLER

NOTE 2 - EGENKAPITAL

Gigante Salmon er i byggefase for sitt landbaserte oppdrettsanlegg på 

Lille Indre Rosøy i Rødøy kommune. Dette forklarer de nye aktiveringe-

ne på varige driftsmidler. 

*Det er aktivert eget arbeid med kNOK 964.

			 
ENDRING I AVSKRIVNINGSPLAN
Det er ingen endringer i avskrivningsplaner.

Tomter, bygninger o.a. 

fast eiendom
Skip

Driftsløsøre,  

inventar o.a. utstyr
Sum

Anskaffelseskost 31.12.22  108 981  895  33  109 909 

Akkumulerte avskrivninger 31.12.22  -    119  9  128 

Balanseført verdi 31.12.22  108 981  776  24  109 781 

Tilgang*  56 586  -    -    56 586 

Anskaffelseskost 31.03.23  165 567  895  33  166 495 

Akkumulerte avskrivninger 31.03.23  -    141  12  153 

Balanseført verdi 31.03.23  165 567  753  21  166 341 

Avskrivninger i 1. kv. 2023  -    22  3  25 

Konsernet eier to øyer som ikke avskrives.

Periodens endring i egenkapital Aksjekapital Overkurs
Annen innskutt 

egenkapital

Annen opptjent 

egenkapital
Sum

Egenkapital 31.12.22 105 556 165 734 114 8 299 279 704

Resultat 1. kvartal 0 0 0 55 55

Egenkapital 31.03.22 105 556 165 734 114 8 354 279 759

NOTE 3 - AKSJEKAPITAL OG AKSJONÆRINFORMASJON
Aksjekapitalen utgjør kNOK 10 556 og består av 105 556 037 aksjer pålydende kr 1 pr. aksje.

Styret i Gigante Salmon AS har fullmakt til å øke aksjekapitalen på NOK 10 000 000, tilsvarende 10 millioner nye aksjer, gjennom en eller flere  

aksjekapitalutvidelser ved utstedelse av nye aksjer. Fullmakten ble gitt på ordinær generalforsamlingen i 2022 og varer til ordinær generalforsamling  

i 2024, dog ikke lenger enn til 1. mai 2024.

OVERSIKT OVER DE 20 STØRSTE AKSJONÆRENE PR. 31.03.2023:

Aksjonær Antall aksjer Eierandel

Gigante Havbruk AS  64 238 000 60,86 %

T Kolstad Eiendom AS  7 272 728 6,89 %

Helgeland Invest AS  2 727 272 2,58 %

Torghatten Aqua AS  2 727 272 2,58 %

Ravi Investering AS  1 970 125 1,87 %

J.P. Morgan SE  1 832 818 1,74 %

Olav Olsen Holding AS  1 500 000 1,42 %

Iha Invest AS  1 455 000 1,38 %

Verdipapirfondet Nordea Avkastning  1 221 883 1,16 %

Kulta Invest AS  1 200 000 1,14 %

Commuter 2 AS  1 090 909 1,03 %

Yannick AS  1 040 000 0,99 %

Limt AS  910 000 0,86 %

Nyhamn AS  909 091 0,86 %

Dnor AS  908 132 0,86 %

Joe Invest AS  794 553 0,75 %

Oxvold Invest AS  784 516 0,74 %

Ubs Switzerland AG  680 737 0,64 %

Maria Olaisen AS  545 455 0,52 %

Hausta Vekst AS  545 454 0,52 %

Occasione By Olaisen AS  545 454 0,52 %

Øvrige  10 656 638 10,10 %

Sum 105 556 037 100,0 %

AKSJER EID AV LEDELSE OG NÆRSTÅENDE TIL DISSE

Navn Rolle Antall aksjer Eierandel

Helge E. W. Albertsen CEO 200 000 0,19 %

Rune Johansen CFO 310 000 0,29 %

Linda Storholm CCO 15 500 0,01 %

Eirik Sørgård Styreleder 200 000 0,19 %

Kristin Ingebrigtsen Styremedlem 15 000 0,01 %

Eirik Sørgårds 200 000 aksjer eies via hans heleide selskap Pronord AS.  

Rune Johansens 310 000 aksjer eies 35 000 privat, og 275 000 via hans heleide selskap Nord-Norsk Eiendom AS.

Kjell Lorentsen har bestemmende innflytelse gjennom Gigante Havbruk AS som eier 64 238 000 aksjer (eierandel 60,86 %).
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NOTE 4 - OVERSIKT NÆRSTÅENDE PARTER OG TILKNYTNINGER

Nærstående part Tilknytning

a) Gigante Havbruk AS Eier Gigante Salmon 61%

b) KapNord AS Gigante Havbruk eier 51%

c) Polarplast AS Gigante Havbruk eier 40%

d) Gildeskål Forskningsstasjon AS Gigante Havbruk eier 100%

e) Salten Aqua AS Gigante Havbruk eier 35%

f) Salmon Center AS Gigante Havbruk eier 100%

TRANSAKSJONER MED NÆRSTÅENDE PARTER

Beløp Gjelder

a) 208
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljeprosjektering av  

Gigante Salmon  Rødøy AS sitt landbaserte oppdrettsanlegg

b) 164
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljeprosjektering av  

Gigante Salmon Rødøy AS sitt landbaserte oppdrettsanlegg

c) 358
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljeprosjektering av  

Gigante Salmon Rødøy AS sitt landbaserte oppdrettsanlegg

d) 320
Kjøp av arbeidstimer i forbindelse med detaljeprosjektering av  

Gigante Salmon Rødøy AS sitt landbaserte oppdrettsanlegg og leie av arbeidsbåt

e) 112 Kjøp av administrasjonstjenester

f) 18 Kontorleie og kontorfasiliteter - Bodø

Detaljprosjekteringer er aktivert på linjen "Tomter, bygninger o.a. fast eiendom".
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Resultatregnskap
(Beløp i kNOK)

Kvartalsrapport  1. kvartal 2023

Resultatregnskap Note 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Annen driftsinntekt  758  694  3 535 

Sum driftsinntekter  758  694  3 535 

Lønnskostnad  1 139  1 148  3 592 

Avskrivning  3  2  7 

Andre driftskostnader  735  825  2 767 

Sum driftskostnad  1 878  1 976  6 366 

Driftsresultat  -1 119  -1 281  -2 831 

Annen renteinntekt  660  62  1 835 

Annen rentekostnad  -    29  29 

Annen finanskostnad  -    -    2 

Netto finans  660  33  1 804 

Resultat før skattekostnad  -459  -1 247  -1 027 

Skattekostnad  -101  -266  -5 131 

Periodens resultat  -358  -981  4 104 

Herav til minoritetsinteresser  -    -    -   

Periodens resultat til majoritetsinteressene  -358  -981  4 104 

Disponering

Overført til/fra egenkapital  -358  -981  4 104 

GIGANTE SALMON AS

Balanse
(Beløp i kNOK)

Eiendeler Note 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Utsatt skattefordel  6 778  4 242  6 677 

Sum immaterielle eiendeler  6 778  4 242  6 677 

Tomter, bygninger o.a. fast eiendom  1 437  1 284  1 343 

Driftsløsøre, inventar o.a. utstyr  21  15  24 

Sum varige driftsmidler  1 458  1 299  1 367 

Investeringer i datterselskap  192 100  192 100  192 100 

Sum anleggsmidler  200 336  197 641  200 144 

Kundefordringer  555  -    -   

Andre fordringer  345  207  112 

Sum fordringer  900  207  112 

Bankinnskudd, kontanter o.l.  77 263  76 245  78 494 

Sum omløpsmidler  78 163  76 452  78 606 

Sum eiendeler  278 499  274 092  278 750 
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Balanse
(Beløp i kNOK)

Egenkapital og gjeld Note 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Aksjekapital  105 556  105 556  105 556 

Overkurs  165 734  165 734  165 734 

Annen innskutt egenkapital  -    114  114 

Sum innskutt egenkapital  271 290  271 404  271 404 

Annen egenkapital  6 388  1 303  6 388 

Udekket tap  -245  -    -   

Sum opptjent egenkapital  6 143  1 303  6 388 

Minoritetsinteresser  -    -    -   

Sum egenkapital  277 434  272 708  277 793 

Leverandørgjeld  545  625  355 

Skyldige offentlige avgifter  156  143  131 

Annen kortsiktig gjeld  363  617  472 

Sum kortsiktig gjeld  1 064  1 385  958 

Sum gjeld  1 064  1 385  958 

Sum egenkapital og gjeld  278 499  274 092  278 750 
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Resultatregnskap
(Beløp i kNOK)

Kvartalsrapport  1. kvartal 2023
GIGANTE SALMON RØDØY AS

Balanse
(Beløp i kNOK)

Resultatregnskap Note 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Annen driftsinntekt  140  -    11 

Sum driftsinntekter  140  -    11 

Avskrivning 1  22  22  90 

Andre driftskostnader  156  36  641 

Sum driftskostnad  178  58  730 

Driftsresultat  -38  -58  -720 

Annen renteinntekt  628  523  2 827 

Andre rentekostnader  -    -    0 

Annen finanskostnad  -    -    2 

Netto finans  628  523  2 825 

Resultat før skattekostnad  589  464  2 105 

Skattekostnad  131  102  464 

Periodens resultat  458  362  1 641 

Herav til minoritetsinteresser  -    -    -   

Periodens resultat til majoritetsinteressene  458  362  1 641 

Disponering

Overført til/fra egenkapital  458  362  1 641 

Eiendeler Note 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Tomter, bygninger o.a. fast eiendom  164 335  31 831  107 800 

Skip  753  843  776 

Sum varige driftsmidler 1  165 088  32 673  108 576 

Sum anleggsmidler  165 088  32 673  108 576 

Kundefordringer  175  -    350 

Andre fordringer  20 302  13 009  19 236 

Sum fordringer  20 477  13 009  19 586 

Bankinnskudd, kontanter o.l.  52 492  156 462  103 603 

Sum omløpsmidler  72 968  169 471  123 189 

Sum eiendeler  238 057  202 144  231 765 

Egenkapital og gjeld Note 1. kv. 2023 1. kv. 2022 2022

Aksjekapital  19 230  19 230  19 230 

Overkurs  172 870  172 870  172 870 

Sum innskutt egenkapital  192 100  192 100  192 100 

Annen egenkapital  2 531  793  2 072 

Sum opptjent egenkapital  2 531  793  2 072 

Sum egenkapital  194 631  192 893  194 172 

Utsatt skatt  730  237  599 

Gjeld til kredittinstitusjoner  542  -    -   

Sum annen langsiktig gjeld  542  -    -   

Leverandørgjeld  25 079  5 814  36 507 

Skyldige offentlige avgifter  104  -    153 

Annen kortsiktig gjeld  16 971  3 200  332 

Sum kortsiktig gjeld  42 154  9 014  36 993 

Sum gjeld  43 426  9 251  37 592 

Sum egenkapital og gjeld  238 057  202 144  231 765 

	 		

NOTE 1 - VARIGE DRIFTSMIDLER Tomter, bygninger o.a. fast eiendom Skip Sum

Anskaffelseskost 31.12.22  107 800  895  108 695 

Akkumulerte avskrivninger 31.12.22  -    119  119 

Balanseført verdi 31.12.22  107 800  776  108 576 

Tilgang*  56 535  -    56 535 

Anskaffelseskost 31.03.23  164 335  895  165 230 

Akkumulerte avskrivninger 31.03.23  -    141  141 

Balanseført verdi 31.03.23  164 335  753  165 088 

Avskrivninger i 1. kv. 2023  -    22  22 

Konsernet eier to øyer som ikke avskrives.

			 

26 271. KVARTALSRAPPORT GIGANTE SALMON

Gigante Salmon er i byggefase for sitt landbaserte oppdrettsanlegg på 

Lille Indre Rosøy i Rødøy kommune. Dette forklarer de nye aktiveringe-

ne på varige driftsmidler. 

 

*Det er aktivert eget arbeid med kNOK 964.	

ENDRING I AVSKRIVNINGSPLAN
Det er ingen endringer i avskrivningsplaner.	




